

ПРОТОКОЛ

заседания коллегиального органа - рабочей группы по содействию развитию конкуренции на территории МО Правобережный район

г. Беслан

«18» апреля 2024 г. № 2

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:	
З. Т. Айларова	- первый заместитель главы АМС Правобережного района (заместитель председателя Коллегиального органа)
Присутствовали:	
Л. Д. Бугулова	- начальник отдела экономического развития, инвестиций и поддержки предпринимательства АМС Правобережного района (секретарь Коллегиального органа)
Д. В. Даурова	- начальник Правового управления АМС Правобережного района
А. В. Самаева	- руководитель Финансового управления АМС Правобережного района
З. Х. Гутонова	- начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи АМС Правобережного района
В. У. Дудиева	- начальник отдела градостроительства и архитектуры АМС Правобережного района
И. Н. Пхалагова	- начальник отдела муниципального имущества АМС Правобережного района
А. Б. Касабиев	- начальник отдела ГКУ «Управление сельского хозяйства РСО-Алания» по Правобережному району
З. В. Багиаева	- главный специалист отдела экономического развития, инвестиций и поддержки предпринимательства АМС Правобережного района

СЛУШАЛИ: 1. О механизмах предоставления поддержки для предпринимателей и граждан, применяющих специальный налоговый режим (самозанятые), возможностях привлечения средств через различные фонды и программы (семинар на тему: «Как получить финансирование от государства на социальные и бизнес проекты»)

(Хохоева Э.В.)

С целью повышения экономического потенциала района и представления новых механизмов и форматов поддержки администрацией Правобережного района совместно с Северо-Осетинским региональным отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» с предпринимателями и самозанятыми гражданами района организован семинар на тему «Как получить финансирование от государства на социальные и бизнес проекты», о возможностях привлечения средств через различные фонды и программы.

Северо-Осетинское региональное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» более 9 лет занимается поддержкой предпринимателей республики по разным вопросам. В том числе помогает в привлечении финансирования для их бизнес проектов и реализации социальных инициатив.

На семинаре рассмотрены вопросы, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства: правовая защита, получение государственной поддержки, налаживание деловых контактов внутри предпринимательского сообщества и многие другие.

Повышение уровня развития предпринимателей и развития экономического потенциала района имеют огромное значение для любого муниципального образования. Это позволит увеличить сбор налогов, создать новые рабочие места, повысить рост общего экономического уровня и конкурентоспособности района, и, кроме того, вывести часть предпринимателей из тени.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

СЛУШАЛИ: 2. О работе органов местного самоуправления по реализации плана мероприятий по снижению уровня неформальной занятости и легализации трудовых отношений на территории муниципального образования Правобережный район в 2024 году.

(Бугулова Л.Д.)

Активизирована работа межведомственной муниципальной комиссии по снижению уровня неформальной занятости по 100% исполнению установленных плановых (контрольных) показателей в 2024 году в целях повышения эффективности и результативности работы.

Ведется информационно-разъяснительная работа среди работодателей и работников о необходимости оформления трудовых отношений. В работе рабочей группы принимают участие представители Управления Федеральной налоговой службы по РСО-Алания, ГКУ ЦЗН по Правобережному району, ОМВД России по Правобережному району РСО-Алания, структурных подразделений администрации района, главы городских и сельских поселений.

В ходе рейдовых мероприятий распространяются памятки среди работодателей и работников.

Своевременное представление ежемесячных отчетов по мониторингу теневой занятости, ежеквартальных отчетов о проделанной работе по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости по Правобережному району, а также предоставление информации о выявленных случаях неформальной занятости осуществляется в рамках работы рабочей группы согласно графику.

При неоднократном подтверждении фактов неформальной занятости информация о предприятиях, не оформляющих трудовую деятельность своих работников, направляется в органы прокуратуры и Государственную инспекцию труда, в случае не исполнения устных предупреждений, выносимых в ходе выездных мероприятий по информированию работодателей в сфере легализации трудовых отношений.

Информационный материал о необходимости строго соблюдать трудовое законодательство, проявлять социальную ответственность и привести в соответствие трудовые отношения с каждым работником публикуется на официальном сайте администрации местного самоуправления Правобережного района: www.pravober.ru, на официальном аккаунте муниципального образования Правобережный район в сети Telegram: *Pravober*, а также на официальном аккаунте газеты «Жизнь Правобережья» в социальной сети «ВКонтакте»: [zhizn_pravoberezhia](https://vk.com/zhizn_pravoberezhia).

Кроме того, в целях организации противодействия неформальной занятости в газете «Жизнь Правобережья» публикуются статьи, на информационном стенде АМС Правобережного района размещается материал о необходимости оформления трудовых отношений.

По вопросам нарушения трудовых прав (задолженность по выплате заработной платы, работа без заключения трудового договора, выплата заработной платы ниже МРОТ и др.) в АМС Правобережного района действует телефон доверия («горячая линия»): 8(86737)3-14-74 - отдел экономического развития, инвестиций и поддержки предпринимательства, а также организован

прием сообщений: в форме личного приема, через отделения почтовой связи, по электронной почте: economypravober15@yandex.ru.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

Заместитель председателя Коллегиального органа:

Первый заместитель главы
АМС Правобережного района



З. Т. Айларова

Секретарь рабочей группы:

Начальник отдела
экономического развития, инвестиций
и поддержки предпринимательства



Л. Д. Бугулова